



**МИНИСТЕРСТВО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ,
ИНВЕСТИЦИЙ И ТОРГОВЛИ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Молодогвардейская, 210
г. Самара, 443006,
Факс (846) 332-22-33

Об имене № 7-д1/318

На № _____

Главам городских округов и
муниципальных районов
Самарской области

В рамках реализации соглашения, подписанного между Правительством Самарской области и Агентством стратегических инициатив (АСИ), в Самарской области стартовал проект «Полеты по Вертикали».

«Полёты по вертикали» - один из ключевых проектов, который реализуется при поддержке АСИ в рамках инициативы «Новые технологии получения компетенций». Проект направлен на создание кадровой базы профессионалов, получающих компетентностное образование в ходе решения практических задач для среднего бизнеса.

Программа предоставляет возможность любому желающему стать элитным кадром страны. Лучшие проекты защищаются перед руководителями предприятий. Также в течение обучения предполагаются встречи с потенциальными работодателями, проведение конференций, форсайтов и других обучающих мероприятий. По завершению курса программы участник получает диплом о переподготовке, вступает в федеральную базу кадров и в Клуб элитных кадров.

Проект «Полеты по вертикали» позволяет молодежи войти в бизнес. С его помощью бизнес формирует спрос для образовательных учреждений. Он позволяет аккумулировать лучшие интеллектуальные силы страны для подготовки молодежи.

Реализация проекта «Полеты по вертикали» предполагает создание электронной национальной базы данных профессионалов для бизнес-среды, прошедших отбор через решение прикладных задач, поставленных бизнесом. Электронной базой будут пользоваться предприятия Самарской области, а также компании федерального и международного уровня, желающие инвестировать в экономику области.

Программа «Полеты по вертикали» позволяет за 10 месяцев интенсивного обучения пройти профессиональную переподготовку по направлению «Менеджмент: управление развитием бизнеса» и получить уникальные деловые компетенции без отрыва от основной деятельности.

В конце обучения участник защищает проект по реальному заданию от конкретного представителя бизнеса. После защиты выпускного проекта информация об участнике и выполненной им работе помещается в базу данных, доступ к которой имеют предприятия на всей территории России. К концу 2013 года планируется наличие в федеральной базе данных порядка 50 тысяч подготовленных специалистов по всей стране.

Вся информация о проекте представлена на сайте <http://poletpv.ru>.

Региональный лидер проекта в Самарской области – директор ГКУ СО «Самарский региональный ресурсный центр» Дмитрий Владимирович Овodenко.

Приглашаем Ваше муниципальное образование принять участие в данном проекте и проинформировать жителей – потенциальных участников о запуске на территории Самарской области проекта «Полеты по вертикали».

По вопросам участия в проекте обращаться: ГКУ СО «Самарский Региональный Ресурсный Центр», 443068, г. Самара, ул. Скляренко, 20, 2-й этаж, тел. 8 (846) 263-60-87, 263-47-41, 263-44-14, электронная почта: OvodenkoDV@samregion.ru

Министр

Борисов 2634398

А.В. Кобенко